

**BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
Tuzlanski kanton
GRAD TUZLA
GRADSKO VIJEĆE**

S T E N O G R A M

**SA PRVE KONSTITUIRAJUĆE SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA TUZLA
ODRŽANE 21. NOVEMBRA 2024. GODINE U POSLOVNOM OBJEKTU
„GRAFIČAR“ SA POČETKOM U 13,00 SATI.**

- SJEDNICI PRISUSTVUJE 28 VIJEĆNIKA.

U Tuzli, novembar 2024. godine

**NATAŠA PERIĆ – predsjedavajući Gradskog vijeća Tuzla
mandat 2020 – 2024.**

(Intoniranje himne Bosne i Hercegovine).

Poštovani vijećnici Gradskog vijeća Tuzla, poštovani predstavnici gradskih službi, predstavnici medija, poštovani gosti, sve vas srdačno pozdravljam i otvaram Prvu konstituirajuću sjednicu Gradskog vijeća Tuzla, nakon Lokalnih izbora u Bosni i Hercegovini 2024. godine, održanih 06.10.2024. godine.

Konstatujem da prema evidenciji Stručne službe Gradskog vijeća sjednici prisustvuje 28 od ukupnog broja vijećnika, što je dovoljno za punovažan rad i odlučivanje. Svoj izostanak sa sjednice najavio je vijećnik Muhamed Ćikarić, zbog bolesti. Predlažem da mu opravdamo izostanak.

Podsjećam prisutne da je Centralna izborna komisija Bosne i Hercegovine na 100-oj sjednici, održanoj dana 05.11.2024. godine, donijela Odluku o potvrđivanju i objavljivanju rezultata Lokalnih izbora u Bosni i Hercegovini 2024. godine, (Odluka broj 05-1-07-1-3497-1/24 od 05.11.2024. godine). Odluka je stupila na snagu danom donošenja, a objavljena je u „Službenom glasniku Bosne i Hercegovine“, broj 75/24.

Prema evidenciji Stručne službe Gradskog vijeća Tuzla, svi novoizabrani vijećnici su primili uvjerenje o dodjeli mandata i potpisali izjavu o prihvatanju ili odbijanju mandata, te su navedene izjave zajedno sa potvrđama o prijemu uvjerenja dostavljene Centralnoj izornoj komisiji Bosne i Hercegovine, čime su se stekli uslovi za zakazivanje i održavanja današnje konstituirajuće sjednice Gradskog vijeća Tuzla.

Obavještavam vijećnike da sam ovu konstituirajuću sjednicu sazvala na osnovu člana 8. Poslovnika Gradskog vijeća Tuzla - drugi prečišćeni tekst (“Službeni glasnik Grada Tuzla”, broj 5/22.), kojim je propisano sljedeće:

“Prva (konstituirajuća) sjednica novoizabranog Gradskog vijeća će biti održana najkasnije 30 dana od zvaničnog objavljivanja izbornih rezultata od strane organa nadležnog za provođenje izbora.

Sazivanje prve (konstituirajuće) sjednice vrši predsjedavajući Vijeća iz prethodnog saziva i predsjedava sjednicom do izbora predsjedavajućeg u novom sazivu.”

Za današnju sjednicu predlažem sljedeći:

D N E V N I R E D

1. POLAGANJE SVEČANE IZJAVE VIJEĆNIKA IZABRANIH NA LOKALNIM IZBORIMA U BOSNI I HERCEGOVINI 2024 GODINE, ODRŽANIM 06.10.2024. GODINE

2. IZBOR PREDSEDVAJUĆEG GRADSKOG VIJEĆA TUZLA

3. IZBOR ZAMJENIKA PREDSEDVAJUĆEG GRADSKOG VIJEĆA TUZLA

4. IZBOR PREDSEDNIKA I ČLANOVA KOMISIJA GRADSKOG VIJEĆA TUZLA:

a) Komisije za izbor i imenovanja

b) Mandatno-imunitetska komisije

c) Komisije za statutarna pitanja i propise

d) Komisije za ekonomske odnose

Ima li prijedloga za dnevni red? Za dopunu? Dobro.

Stavljam na izjašnjavanje predloženi dnevni red i molim vijećnike koji su prvi put u...na sjednici, dakle, na ovim aparatcima za 1 je za, 2 tipka je protiv i 3 je suzdržan. Eto. Molim vijećnike da se izjasne o predloženom dnevnom redu.

Glasanje je okončano.

Konstatujem da je dnevni red usvojen sa,
28 glasova za, niko nije bio protiv i nije bilo suzdržanih.

Prelazimo na realizaciju dnevnog reda:

POLAGANJE SVEČANE IZJAVE VIJEĆNIKA IZABRANIH NA LOKALNIM IZBORIMA U BOSNI I HERCEGOVINI 2024 GODINE, ODRŽANIM 06.10.2024. GODINE

Pozivam predsjednika ili predstavnika Gradske izborne komisije Tuzla da Gradskom vijeću Tuzla, u skladu sa članom 9. Poslovnika Gradskog vijeća Tuzla, predoči Izvještaj Centralne izborne komisije Bosne i Hercegovine za izbornu jedinicu 050 A - Gradsko vijeće Tuzla o vijećnicima koji su dobili mandat nakon provedenih Lokalnih izbora u Bosni i Hercegovini 2024. godine, održanih 06.10.2024. godine.

Predsjednica Gradske izborne komisije gospođa Asja Kravić. Izvolite.

ASJA KRAVIĆ – Predsjednica Gradske izborne komisije Tuzla

Srdačno vas pozdravljam. U ime Gradske izborne komisije Tuzla u skladu sa članom 9. Poslovnika Gradskog vijeća Tuzla, podnijet ću Izvještaj o izbornim rezultatima Lokalnih izbora 2024. godine, koji su održani 06. oktobra 2024. godine, za izbornu jedinicu Tuzla, nivo Gradsko vijeće.

Podsjećam da je Centralna izborna komisija Bosne i Hercegovine na svojoj 100-oj sjednici održanoj 05. novembra 2024. godine, donijela Odluku o potvrđivanju i objavljivanju rezultata Lokalnih izbora u Bosni i Hercegovini 2024. godine, koja je objavljena u Službenom glasniku Bosne i Hercegovine, broj 75/24 od 05.11.2024. godine.

Prema navedenoj Odluci Centralne izborne komisije Bosne i Hercegovine, **Socijaldemokratska partija Bosne i Hercegovine je osvojila 10 mandata u Gradskom vijeću Tuzla**, a mandate su dobili sljedeći vijećnici: Zlatan Mehmedović, Eldin Hasanbašić, Anel Ibeljić, Ana Pejić, Svjetlana Kakeš, Nataša Perić, Emir Čehajić, Jasmin Gavranović, Irma Mehmedović, Samir Mulaosmanović.

Stranka demokratske akcije je osvojila 6 mandata u Gradskom vijeću Tuzla, a mandate su dobili sljedeći vijećnici: Šefik Husić, Muhamed Čikarić, Berisa Ahmetović, Senija Husić. Kandidati sa liste Stranke demokratske akcije Ahmed Omerović i Denis Husić su dana 18.11.2024. godine, potpisali izjavu o odbijanju mandata vijećnika u Gradskom vijeću Tuzla. Očekujemo da će Centralna izborna komisija Bosne i Hercegovine u skladu sa Izbornim zakonom Bosne i Hercegovine i Uputstvom o dodjeli i prestanku mandata dodijeliti mandate narednim kandidatima sa liste Stranke demokratske akcije.

Demokratska fronta je osvojila 3 mandata u Gradskom vijeću Tuzla, a mandate su dobili sljedeći vijećnici: Ervin Alibegović, Mirel Mišković, Denis Bećirović.

Nezavisna lista „Sloboda“ je osvojila 3 mandata u Gradskom vijeću Tuzla, a mandate su dobili sljedeći vijećnici: Senad Mehmedinović, Mensur Mujezinović, Elvir Fejzić.

Tuzlanska alternativa je osvojila 2 mandata u Gradskom vijeću Tuzla, a mandate su dobili sljedeći vijećnici: Mensur Alić, Admir Hasanbašić.

Naša stranka je osvojila 2 mandata u Gradskom vijeću Tuzla, a mandate su dobili sljedeći vijećnici: Omer Berbić, Muharem Kabil.

Bosanska stranka je osvojila 1 mandat u Gradskom vijeću Tuzla, a mandat je dobio vijećnik: Mirnes Ajanović.

Pokret demokratske akcije (PDA) je osvojio 1 mandat u Gradskom vijeću, a mandat je dobio vijećnik: Samir Imamović.

Hrvatska demokratska zajednica Bosne i Hercegovine osvojila je 1 mandat u Gradskom vijeću Tuzla, a mandat je dobio vijećnik: Dejan Kovačević.

Narod i pravda je osvojila 1 mandat u Gradskom vijeću Tuzla, a mandat je dobio vijećnik: Mirza Malkočević.

Sa posebne Liste kandidata pripadnika nacionalnih manjina, mandat je dobio vijećnik: Nedžad Jusić.

U ime Gradske izborne komisije Tuzla i u svoje ime, čestitam svim novoizabranim vijećnicima koji su osvojili mandat nakon provedenih Lokalnih izbora 2024. godine i želim uspješan rad Gradskom vijeću u ovom mandatu. Hvala.

NATAŠA PERIĆ

Zahvaljujem gospođi Asji Kravić, predsjednici Gradske izborne komisije.

Poštovani vijećnici, ovim su se stekli uslovi da se može pristupiti polaganju svečane izjave.

Sada pozivam novoizabrane vijećnike da ustanu, kako bi položili svečanu izjavu.

Pozivam i ostale prisutne da ustanu.

Molim vas da ponavljate za mnom tekst svečane izjave:

„Svečano izjavljujem, da ću povjerenu dužnost vijećnika obavljati savjesno, pridržavati se Ustava Bosne i Hercegovine, Ustava Federacije Bosne i Hercegovine, Ustava Tuzlanskog kantona, zakona i Statuta Grada Tuzla i zalagati se za ljudska prava i slobode i da ću u svim prilikama štiti interese države Bosne i Hercegovine, Federacije Bosne i Hercegovine, Tuzlanskog kantona i Grada Tuzla i ravnopravnost naroda i građana.”

Čestitam svima. (Aplauz).

Molim vas samo da potpišete tekst svečane izjave. Dobili ste svi i da ga predate uposlenicima Stručne službe Gradskog vijeća. Znači, imate na stolu.

Samo da podijelimo našim vijećnicama cvijeće ispred Stručne službe Gradskog vijeća.

Prije prelaska na razmatranje narednih tački dnevnog...Molim vas za malo pažnje. Molim vas malo pažnje. Prije prelaska na razmatranje narednih tački dnevnog reda, obavještavam vas da su politički subjekti koji participiraju u Gradskom vijeću Tuzla, u skladu sa članom 22. Poslovnika Gradskog vijeća Tuzla, već konstituisali klubove vijećnika i imenovali predsjednike i zamjenike predsjednika klubova vijećnika, te o tome dostavili obavijest Stručnoj službi Gradskog vijeća.

- *Prema obavijesti Socijaldemokratske partije Bosne i Hercegovine od 15.11., predsjednik Kluba vijećnika SDP-a je Zlatan Mehmedović, a zamjenik predsjednika Anel Ibeljić;*

- *Prema obavijesti Demokratske fronte od 18.11.2024., predsjednik Kluba vijećnika Demokratske fronte je Mirel Mišković, a zamjenik predsjednika je Ervin Alibegović;*

- Prema obavijesti Stranke demokratske akcije od 18.11.2024., predsjednik Kluba vijećnika Stranke demokratske akcije je Šefik Husić, a zamjenik predsjednika je Muhamed Čikarić;

- Prema obavijesti nezavisnog vijećnika iz reda nacionalnih manjina, predsjednik Kluba vijećnika iz reda nacionalnih manjina je Nedžad Jusić,

- Prema obavijesti Nezavisne liste „Sloboda“ od 18.11., predsjednik Kluba vijećnika Nezavisne liste „Sloboda“ je Senad Mehmedinović, a zamjenik predsjednika je Elvir Fejzić;

- Prema obavijesti Naše stranke od 21.11.2024., predsjednik Kluba vijećnika Naše stranke je Omer Berbić, a zamjenik predsjednika je Muharem Kabil;

- Prema obavijesti Tuzlanske alternative od 21.11.2024., predsjednik Kluba vijećnika Tuzlanske alternative je Admir Hasanbašić, a zamjenik predsjednika je Mensur Alić.

Prelazimo na drugu tačku dnevnog reda: IZBOR PREDSEDAVAJUĆEG GRADSKOG VIJEĆA...Poslovnička. Vijećnik Mirnes Ajanović. Izvolite.

MIRNES AJANOVIĆ – vijećnik BOSS – Bosanske stranke

Dame i gospodo, vijećnici. Marš fašizmu. Poslovnička intervencija, jer u Poslovniku piše i Statutu da sjednicama Gradskog vijeća prisustvuje gradonačelnik. Nismo dobili informaciju gdje je. Zašto ga nema? Jel zauzet? Baš ga briga za Vijeće. Za predstavnika građana ili slično. Ne znam. Možda čovjek ima opravdan razlog. Možda iza sjedi. Ne znam. Smatram da je dužnost predsjedavajuće bila obavijestiti Vijeće zašto gradonačelnik nije prisutan na svečanoj sjednici Vijeća. Koji su razlozi?

NATAŠA PERIĆ

Zato što nisam dobila obavijest, tako da ja ne znam gdje je gradonačelnik. Pa ne znam, ja službeno ništa nisam dobila.

MIRNES AJANOVIĆ

Hvala predsjedavajuća. Dakle, odgovor nije niti predsjedavajuća obaviještena o razlozima zašto gradonačelnika danas nema. Možda čovjek zaista ima opravdan razlog. A možda neopravdan. Toliko. Hvala.

NATAŠA PERIĆ

U redu. Hvala.

Molim sekretara Gradskog vijeća, gospođu Slađanu Krajinu da nas upozna sa pristiglim prijedlozima. Izvolite.

SLAĐANA KRAJINA – sekretar Gradskog vijeća Tuzla

Pozdravljam sve prisutne i u ime Stručne službe Gradskog vijeća i u svoje ime upućujem iskrene čestitke svim novoizabranim vijećnicima i želim uspjeh u radu.

Mi smo dobili prijedlog parlamentarne većine u Gradskom vijeću Tuzla kada je u pitanju rukovodstvo Gradskog vijeća, da se za predsjedavajuću Gradskog vijeća izabere Pejić Ana.

NATAŠA PERIĆ

Dobro. Evo. Samo malo.

Otvaram raspravu po prijedlogu. Izvolite. Predsjednik Kluba Bosanske stranke Mirnes Ajanović. Izvolite.

MIRNES AJANOVIĆ

Hvala predsjedavajuća. Za ovih svih pet neću glasati za sve. Razloge ću navesti za svakoga. Na kraju ću za koga ću glasati, za koga ne. Generalan stav zašto neću glasati za većinu, zato što su predstavnici političkih stranaka, koje su odgovorne za moj stav, a kasnije ću argumentovati presudom.

Najmonstruoznije izživljavanje nad građanima u istoriji civilizacije, tokom perioda anti - COVID terora. Da skratim. Da ne bi neko rekao „Priča napamet“. Presuda Ustavnog suda Bosne i Hercegovine AP-3932/21 od 23.02.2022. godine, po mojim apelacijama kao advokata. Ovo što su radile vlade Tuzlanskog kantona, Sarajevskog kantona, oni su prijavljeni. Ustavni sud je presudio kršenje vladavine prava. Pravnog poretka. Osnovnih demokratskih principa i ozbiljno kršenje ljudskih prava. Sud je čak napao parlamentarce što su pustili vlade i krizne štabove da rade to što su radili sa odlukama o COVID obavezama, maskama i obaveznoj vakcinaciji. Nema nevinih. Ima li bilo ko ovdje u sali da je riječ progovorio kada su donesene odluke da se ne može izaći napolje? Da se mora imati anti – COVID potvrda. Da se morate vakcinisati. Kada su stručnjaci iz kriznih štabova upozoravali da moraju trudnice biti vakcinisane i djeca. A o uputama proizvođača vakcina koje sam dobio zvanično putem Vijeća ministara Bosne i Hercegovine od Agencije za lijekove i medicinska sredstva, ne smije se davati vakcina trudnicama. Ispod 18 godina ne smije se davati djeci. Ne smije se davati licima koja imaju hronična oboljenja. To su svi stariji. Sve su ih tjerali. Ne smije se davati po tržišnim centrima. Mora biti u ambulanti, jer piše mogu pasti u nesvijest kad prime. Sve su radili protiv uputa. To je bukvalno bio jedna vrsta genocida prema građanima. Šta se desilo?

18.11.2021. premijer Fadil Novalić donosi Odluku o uvođenju COVID potvrda na području Federacije. RS to nije radio. Podnio sam prijavu. Naravno.

02. decembra Fadil Novalić, kao premijer, povlači odluku. Prva odluka u cijelom svijetu koja je povučena u Federaciji nije bilo anti – COVID terora.

06. januara Sarajevski kanton, SDP, Narod i pravda (NIP), Naša stranka. Ja ih zovem „Njihova stranka“. A iz razloga, jer su, rekao sam ne volim ih. Njihov predsjednik je zasnovao na 16 stranica platformu da su Srbi u Bosni i Hercegovini ugroženi prevelikim brojem Bošnjaka. To je za mene monstruozno. Prebrojavanje. Jel to moje dijete? Moja djeca? Vi? Vaša djeca? Višak, što su Bošnjaci. To radi njihova stranka. E to su donijeli 06. januara Odluku o obaveznoj vakcinaciji starijih i zdravstvenih radnika svih, uz asistenciju policije. I to sam oborio krivičnom prijavom. Povukli su nakon šest dana.

U Tuzli, Tuzlanski kanton, ove političke stranke, koje su evo tu, namjeravaju biti u vrhu ovog rukovodstva donose odluku, zamislite koliko su smatrale da smo budale. Do 19 možete sjediti u restoranu i vakcinisani i nevakcinisani. U 19 svi za stolom. Nevakcinisan mora izaći napolje. Ugrožava sad onog vakcinisanog. Nevjerovatno kolika glupost. Kažnjavali su za to. I mi prihvatili. Šutili. Trpili. Niko nije progovorio riječ. Ja jesam vodio kampanju. Pokrenuo regiji, Evropskoj Uniji, od Kanade do Australije. I kada su trebali da padne i Francuska i Njemačka vlada, kada su krenula Brisel, sjedu lijepo dogovore se Putina da izazovu rat u Ukrajini. 24.02. agresija Ukrajina. Rusija na Ukrajinu. Nema više COVID-a. Ne postoji, al postoji drugi teror. Strah od rata, opet pritisak. Ovo su razlozi u najkraćem.

Zašto ne mogu glasati? Zašto sam čekao, pa evo gotovo četiri godine (NATAŠA PERIĆ – Molim vas malo tišine). Da imam priliku da negdje zvanično u neakvoj instituciji bude

zabilježeno ovo šta su nam radili, ne zbog toga šta su radili, jer bi ti isti i dalje radili ponovo. Opet da krene slično, opet bi nas zatvarali. Oduzimajući prava. Praktično silili da uzmemo u sebe nešto, što po Pfizer-u piše. Deset puta prije upotrebe davanje aplikacije u tijelo, morate nježno deset puta okrenuti. Ako protresete, morate baciti. Šta je unutra, ni danas ne znamo. A znamo iznenadne smrti. Brojne. Umiru mladi. A znamo i desetine milijardi dolara zarade Pfizer-a. Ovo su razlozi zbog kojeg ja ne mogu glasati za određena lica. I evo neka se jave. Kasnije ćemo pričati još o tome šta su oni uradili kad je bilo najteže? Kad je trebalo progovoriti i ukazati na suludost svega ovoga što su oni radili.

I da ne zaboravim još. Svjetska zdravstvena organizacija kaže: „Ko je vakcinisan da se ne zavarava. Može se zaraziti. Prenijeti virus i razboliti se“. Koja je logika onda vakcinisati se? Ako vas ne štiti od zaraze. Ne štiti drugog, jer ćete mu prenijeti i možete se razboliti, pa i umrijeti. Govorim o stanju u kojem se našla cijela planeta. Ne samo mi. Jedini sam, ne političar, čovjek, koji je krenuo u otpor protiv toga u stanju kada je bilo moguće izgubiti glavu ili slobodu, jer ugrožavam bezbjednost drugih, kao neće primiti vakcinu, pa se može razboliti, ne daj Bože umrijeti što ne primim.

Ja vjerujem da, fala predsjedavajućoj. Razumijete razloge zašto ovako reagujem. Zašto reagujem? Zbog svega što sam prošao kroz taj period svake objave gdje sam u rukama imao upute proizvođača dobijeno od Vijeća ministara, jer mi nisu odgovorili na dvadeset pitanja. Dali su mi samo upute. Šta ću ja s uputama? Ja sam advokat. Nisam ljekar. Al kad počnete čitat, kontraindikacije su skoro sve bolesti. Kontraindikacija ne smijete primiti vakcinu, jer možete umrijeti. Sve opisano u uputama. Praktično u uputama samo savršeno zdrav čovjek u ambulanti, u prisustvu ljekara, smio je primiti vakcinu i to potpisivanjem da on preuzima odgovornost što prima taj, šta već sve u sebe.

Još jednom hvala predsjedavajuća. Skoro da mi je žao što sam odlučio da neću glasati, ali, jer korektnost me razoružava. Nekorektnost brutalno naoružava.

Ja vam garantujem naredne četiri godine, neće vam vrijediti ona: „Nek vam je Bog na pomoći“. Neće vam pomoć. Ima da radite. Svako od vas. Na svakoj sjednici. Sve što budete radili protiv interesa građana, pogotovo trgovina uticaja. Vidim li da neko zatraži preduzeću ili bilo šta, da neko dobije otkaz iz vrha preduzeća da bi se uhljebio neko od ovih ovdje uhljebaša, ide krivična prijava. I onome ko je dao i onome ko je tražio. Pogledajte Krivični zakon Federacije. Trgovina uticaja. Budel iko tražio bilo kakvu povlasticu, bilo šta zato što je vijećnik, neće doobro proći. Pratit ću vas svakoga. Šta god ko radi. Bit ću iza vas. A ovdje, ispred vas. I svako će bit prozvan za sve ono što...Prvo nije radio kad je trebalo, a ono što bude radio što ne treba. Dakle, neka neko kaže da nisam u pravu. Evo riječ. Neka replicira. Da je bilo šta od ovoga što sam rekao neistina. Da je neko radio nešto u cilju zaštite interesa građana, neće, jer nema takvog. Evo odmah kažem. I tu me pokušajte demantovati. Nećete.

Za predsjedavajuću Pejić Anu nisam htio da glasam, zato što je iz SDP-a. Zato što je dio ove grupacije, koja je sve ovo radila. SDP je u Tuzlanskom kantonu prvi donio ove odluke, a onda je smijenjen od strane SDA. I ovaj premijer Halilagić. Nastavio je isto što je radio i SDP. Ništa nije bio bolji. A imaju krivične prijave. Stoje u ladicama. Ne mogu ih odbaciti, zato što ima Presuda Ustavnog suda da su krivi. Ovdje se ne utvrđuje da li su krivi ili ne, nego koliko godina zatvora trebaju da dobiju.

I još jedna stvar danas. Čuo sam Ahmed Omerović dao ostavku. Sreća njegova. Čovjek koji je kao ministar napravio pravilnik o neprihvatljivom ponašanju djece u školama. Dakle, siledžijama. Gdje je stavio da roditelji moraju donijeti medicinsku dokumentaciju za djecu koja imaju hronična oboljenja ili nekakve poteškoće u razvoju. Djeca koja nisu kriva što imaju dijabetes, laringitis ili nešto, hronično oboljenje. Stavljaju se u kategoriju neprihvatljivog ponašanja.igmatizira u školi. To je monstrozno. Taj čovjek ne može bit čovjek.

Hvala predsjedavajuća. Ne morate. Razumio. (NATAŠA PERIĆ – Mislim, deset minuta je. Eto). Hvala. Vrlo korektno. (NATAŠA PERIĆ – Hvala vam). Vrlo korektno. U onoj tački gdje ste vi, skratit ću. Eto.

A ovo za Anu Pejić. Kažem korektnost me razoružava. Da znate nekorektnost hrani. Izrazito uživam uzvratiti višestruko jače. Ne može niko uzvratiti kao ja. Imam argumente, činjenice, znam, smijem. (NATAŠA PERIĆ – Hvala vam). Evo nisam rekao šta ću sa predsjedavajućom. (NATAŠA PERIĆ – Dobro. Et. Kad budete glasali). Tu osobu nisam nikad vidio do danas. Pa nako (NATAŠA PERIĆ – Kolega Ajanoviću, izvinite što vas prekidam. Deset minuta je isteklo). Evo završavam za pola minute (NATAŠA PERIĆ - Možete u drugom krugu ako hoćete). Ne, hoću da glasam. Pola minute. (NATAŠA PERIĆ – Hajde).

Prilazak onako ljudski pozdrav za razliku od nekih koji to nisu. Sjede oni. Oni su vlast, me razoružao. Glasat ću za Anu Pejić. Toliko. Hvala.

NATAŠA PERIĆ

Hvala vama. Sljedeći za riječ se javio vijećnik Senad Mehmedinović, ispred Kluba Neza...samo malo, kako ono, Nezavisna lista „Sloboda“. Izvinjavam se.

SENAD MEHMEDINOVIĆ – vijećnik Nezavisne liste „Sloboda“

Hvala ljepo. Poštovana predsjedavajuća, poštovane kolege vijećnici, poštovani gradonačelnice u odsustvu, sekretaru, predstavnici službi, mediji, prisutni, sve vas srdačno pozdravljam.

Prije svega, a iako tu nije prisutan gradonačelnik, vjerujem da će mu se to prenijeti, želim mu čestitati na rezultatu koji je postigao i podrška koju dobija na ovim Lokalnim izborima zaslužuje poštovanje i priznanje.

Ja sam ubijeden i vjerujem da je 11 miliona kojih smo usvojili u proteklom periodu je bio odličan alat za rad i promociju na terenu, kako u toku, a tako i poslije izbora. Mislim da je to jedan ljep školski primjer uzimanja kredita prije izbora i što bi rekle naše kolege iz Kluba SDA: „Aferim na tome“.

Takođe, kao vijećnik imam obavezu ljudsku, kao vijećnik iz prošlog saziva da pohvalim rad predsjedavajuće Nataše Perić, koja ja pokazala visok nivo profesionalnosti u rukovođenju sjednicama. Naročito želim da pohvalim poštovanje koje ste imali prema svim vijećnicima, bez obzira ispred kojeg političkog subjekta dolazili i bez obzira da li su bili pozicija ili opozicija i mislim da je to rezultiralo nečim da su sjednice Gradskog vijeća bile u jednom ugodnom ambijentu. Iskreno se nadam i vjerujem da će i sljedeća predsjedavajuća nastaviti po istoj matrici. Ne mora biti bolja, ali neka nastavi kontinuitetom vašim.

Tačka dnevnog reda je izbor predsjedavajuće i naravno da smo mi kao klub sjedili, razmatrali to i donijeli smo odluku da ćemo podržati izbor rukovodstva Gradskog vijeća Tuzla, iz dva razloga, a to je, prije svega naša uloga u Gradskom vijeću će biti i preventivnog, ali i korektivnog faktora.

Kada kažem preventivnog faktora, našta to mislim? Mislim da će naša uloga takva biti da nećemo dozvoliti bilo kakvim pojedincima koji mogu biti vođeni ličnim ili političkim interesima da ucjenjuju pozicije, pozicijama i da blokiraju procese u Gradskom vijeću. Oni koji su uzeli češalj, napravili frizure, malo trebaju se ohladiti. Interes građana Tuzle je iznad svega, a zaštita preduzeća, ustanova i javnog dobra je naša moralna obaveza.

Naša uloga će biti isto korektivnog faktora, jer ćemo djelovati principijelno i prvenstveno u interesu građana. Ukazivat ćemo na sve moguće propuste, na greške, na odluke, ali ćemo isto upućivati konstruktivne kritike.

Na kraju, definitivno ćemo biti dosljedni i to je veoma bitno. U smanjenju uticaja stranačkih pritisaka ili političke trgovine, s ciljem da osiguramo da javni interes ostane prioritet.

Svim vijećnicima u Gradskom vijeću Tuzla želim uspješan rad u narednom periodu. Hvala.

NATAŠA PERIĆ

Hvala kolega Mehmedinoviću. Replika. Vijećnik Mirnes Ajanović. Izvolite.

MIRNES AJANOVIĆ

Hvala predsjedavajuća. Ova priča o dobroj predsjedavajućoj u prošlom mandatu meni nije poznata. Nisam pratio. Nisam bio u mandatu, iako sam 20 godina prije bio vijećnik, što me istjeralo možda, što imam ovakav način prezentacije konkretan, argumentima, činjenicama i 70, 80% svake sjednice svih 20 godina sam radio sam. Svaki. I zato su me kritikovali. Možda i zbog toga što je to bilo sve izbor tad kad je bio anti – COVID teror. Ljudi nisu smjeli izaći na ulicu, a kamoli doći da glasaju. Možda me COVID izbacio iz vijeća. Kako god, ja sam odlučio da izbacim COVID s planete. I prvi krenuo. I prvi dobili presudu Ustavnog suda da je to zlo što su radile vlasti i krizni štabovi, iako je mjesec dana prije toga hrvatski Ustavni sud rekao da je to sve opravdano. Vlast ima pravo da radi šta hoće. Kriza je, kažu. Naš Ustavni sud i pored imisionara koji su dolazili iz Evropske Unije vršili pritisak je ostao Ustavni sud, branio ustavna prava svih i Evropsku konvenciju.

Dakle, ne znam šta je bilo. Znam šta je bilo prije. Nije bilo tako. I ovaj „Marš fašizmu“ je bio rezultiralo da se meni oduzme riječ. Da ja vrijeđam. Ali svako ima pravo da se promijeni. Bili su i pritisci i znamo od koga. Bivši gradonačelnik Jasmin Imamović je vršio pritiske na sve. Nekad se nije moglo suprostaviti, oduprijeti. Ništa ne kažem da je vršio na vas predsjedavajuća, ali tad to što je bilo, tako je kako je. Ono što ja pamtim, ugodna atmosfera na Vijeću za mene nije dobar rad Vijeća. Ne treba bit ugodna. Treba bit neugodna. Svima, ko god sjedi ovdje, ako nije uradio što treba. Ako radi interesno za sebe ili protiv interesa građana ili ovamo politikanski: „Ja sam za građane“, a gleda kako će njemu biti dobro. To za mene nije ugodan rad Vijeća. To je vrlo neugodno za građane. Razumijem, predsjedavajući je taj koji treba omogućiti raspravu. Ne prekidati. Nekada, evo kao danas predsjedavajuća dozvoliti i tolerirati i taj prelazak vremena, jer možda će se nadoknaditi na drugoj tački manje govoriti. Evo konkretan primjer danas.

Druga tačka. Neću govoriti više ni jedan razlog zbog ovoga što sam čuo, a nemam ja saznanja, a vjerovat ću kolegi da je predsjedavajuća sadašnja Nataša Perić u ovom mandatu bila drugačija nego što ja pamtim. Ali zbog onog što ja pamtim ne mogu glasati. Al neću niti diskutovati po toj tački. Dakle, neću ništa reći od onoga što sam, nisam planirao reći, nego što bih rekao zašto neću. Jednostavno, radi onog što znam, ne, a radi onog što sam danas čuo, odšutit ću. Hvala.

NATAŠA PERIĆ

Hvala vama. Dal se još neko javlja? Vijećnik Omer Berbić ispred Kluba Naše stranke. Izvolite.

OMER BERBIĆ – vijećnik Naše stranke

Hvala ljepo. Ja kao predsjednik Kluba Naše stranke i kao izabrani vijećnik, evo u drugom mandatu osjećam potrebu da obrazložim neke stvari. Prije svega da obrazložim stvari zbog čega podržavam ovu građansku okupljenu većinu i drago mi je da Tuzla ide u ovom pravcu, da se vraća na neke fabričke postavke, što bi se reklo, kada se građanske opcije nisu sukobile nego se ujedinjavale, iz prostog razloga što smo mi kad je bilo najteže bili takvi.

Ja sam u prošlom mandatu Gradskog vijeća bio opozicija. Zadnje dvije godine sam bio konstruktivnija opozicija, iz prostog razloga, mislim da je očigledno. Dobili smo novog gradonačelnika, dinamičniju, transparentniju, otvoreniju Tuzlu, otvorenije vođenje grada i zaista mislim da je to put gdje Tuzla treba da ide. Tuzla treba da ide kao okupljanje građanskih stranaka. Tuzla treba da ide kao okupljanje svih građana, bez obzira kako razmišljali i da se ide upravo u ovom pravcu u kojem smo krenuli.

Naša stranka će podržati novu predsjedavajuću i dopredsjedavajuće. Dajemo svoju podršku i mislimo da je ovo put za bolju Tuzlu, ali isto tako očekujemo da se u narednom periodu, recimo od mjesec dana, dostavi konkretan program rada nove većine, na čemu ćemo mi insistirati, gdje ćemo pobrojati one stvari za koje smo se mi borili, ovaj, kao evo da kažem većina, svi, u tom novom programu i zaista se nadam da će iduće četiri godine građani osjetiti pozitivnu promjenu, bolje rukovođenje i da će Tuzla nastaviti, odnosno početi i nastaviti da raste tempom kojim mi očekujemo i koji svi građani ovog grada očekuju. Hvala ljepo.

NATAŠA PERIĆ

Hvala kolegi Berbiću. Replika. Vijećnik Mirnes Ajanović. Izvolite.

MIRNES AJANOVIĆ

Hvala. Kolega Berbiću, kakva je to građanska orijentacija vaše političke platforme Naše stranke il vaše stranke da su Srbi u Bosni i Hercegovini ugroženi prevelikim brojem Bošnjaka. Šta to znači? Jel to znači, trebal nas biti manje? Da ne bi bili neki od naroda ugroženi. Zasnivanje politike jedne stranke na ugroženosti jednog naroda drugim narodima je monstrozno. Ne može bit riječ koja može objasniti monstroznost takve politike i onih koji su u takvoj stranci. Njihovoj stranci. Ima li iko da kaže da je to normalno? I on mi priča o građanskoj opciji. Orijentaciji. On priča o tome kako su ovi ostali. Šta su ovi? Šta je to? Koja je to stranka ovdje loša? Jel to SDA nije građanska? Šta to oni nisu građanski? HDZ? Kakva je to priča građanska orijentacija? To je ono što govorim. Pakovanje. Manipulisanje. Prodavanje građanima da su nešto. Nisu. Niko se od njih nije ogradio od te političke platforme na 16 strana. Eno i danas stoji na mom YouTube pregledu sa njihovim predsjednikom gdje smo sjedili. Iznosim činjenice. Prikazujem. On to smatra ispravnim. Nikada nisu odustali od tog zla politike njihove stranke. Ili koaliranja sa Krsmanovićem koji je nagradio onog četnika. Dao mu Povelju grada. Tad su koalirali s njim. Jel tad bila građanska orijentacija vaše stranke kolega Omeroviću? Kada je četnik bio osnova za nagradu za grad. (OMER BERBIĆ – Berbić, nije Omerović). Berbić. Omerović mi je onaj koji sad maltretira i studente pored djece što ih je nazvao neprihvatljivim ponašanjem. Sreća pa ga nema. Njegova sreća. Al nije mu nikakva sreća što je tamo. I tamo će brzo, vrlo brzo odgovarati. Dolazi i SIPA. I tužilaštvo se već angažuje za ovo što radi i studentima. Protupropisno oduzeo prava studentima za obrazovanje.

Tako da, nemojte nas vrijeđati građanskom orijentacijom, na način da to neko nije građanski orijentiran. Sve političke stranke ovdje su građanska orijentacija, bez obzira što neki imaju nacionalni predznak. Kakve veze ima? Vi imate da ste Naša stranka. A za koga radite sa ovakvom politikom? Ugroženosti jednog naroda drugim narodom. Tako je radio i Radovan

Karadžić. Al prije rata. Zamislite poslije rata. Genocida. Ratnih zločina. Pričati politiku koja je slična tome. On je isto govorio da su ugroženi Srbi Bošnjacima. Muslimanima tada. Prema tome, ubuduće, ko progovori o tome da je nešto bolji od ostalih, a nije, naprotiv, gori, uvijek će imat repliku.

NATAŠA PERIĆ

Hvala. Vijećnik Nedžad Jusić. Izvolite. Ispred Kluba nacionalnih manjina.

NEDŽAD JUSIĆ – nezavisni vijećnik iz reda nacionalnih manjina

Hvala predsjedavajuća. Poštovana predsjedavajuća, kolege, kolegice, vijećnici i vijećnice, sekretaru i drugi, želim da vas pozdravim, da nam zaželim uspješan rad u naredne četiri godine, a ponovo se vraćam na tome za dobrobit građana grada Tuzle, ja sam siguran u tome da smo svi ovdje dobili mandat zahvaljujući građanima Tuzle zbog neke zasluge koje smo uradili za građane Tuzle i zbog toga je naša obaveza, između ostalog da i u narednom periodu štitimo interese i prava građana grada Tuzle.

Prije neg što bilo šta kažem, želim iskreno da se zahvalim svim građanima i građankama grada Tuzle, posebno pripadnicima nacionalnih manjina koji su meni dali glas na predstojećim izborima i omogućili mi da mogu reći određene stvari u ovom Vijeću i da pokrećem određene inicijative i pitanje, kada su u pitanju potrebe. Ponovo se vraćam na tome. Potrebe građana grada Tuzle. Ja sam siguran. Ponovo se vraćam tome, a ovaj, da smo mi dobili ovde mjesto zahvaljujući građanima grada Tuzle. Siguran sam u tome da trebamo i možemo i moramo štititi interese i prava građana grada Tuzle. Normalno, svi mi ovdje u Vijeću imamo određena prava. Al uz prava dolaze i obaveze. A to su ove obaveze da moramo štititi interese i prava građana grada Tuzle.

Kada je u pitanju tačka dnevnog reda vezano izbor rukovodstva, između ostalog, Gradskog vijeća Tuzla, u ovom slučaju predsjedavajuće Gradskog vijeća Tuzle, gospođe Pejić Ane, ja u potpunosti kao dio parlamentarne većine podržavam gospođu Anu. Al takođe, evo možda u drugom krugu kad budemo izbor i dopredsjedavajućeg, o tome ćemo raspravljati, diskutovat, pa ću se takođe o tome javiti. Hvala.

NATAŠA PERIĆ

Dobro. Hvala. Replika. Mirnes Ajanović. Izvolite.

MIRNES AJANOVIĆ

Hvala predsjedavajuća. He. Evo prva sjednica. Ja njega znam da je on bio i u prošlom mandatu kad ja nisam bio. Bio sa mnom bar dva mandata. Šutolog. Odšutio je deceniju. I on sad kaže: „Meni je zadovoljstvo da imam šta reći u interesu građana“. Sad mu na um palo. Deceniju šuti. Ja ovdje svjedok. Rijetko se kad javi. Odsjava. Presjava. Ne dođe. Ode. Svašta nešto. E to je ta manipulacija to što rade ovi koji su evo dobijali glas u interesu građana. Al odšuti. Nek sam ja tu. Paušal. Dobro je. Nikom se ne zamjeri. Negdje ako budem mogo se uvrstit u nešto da ja nešto mogu još dobit, dobro i jest. I ne rizikuje. I eto ga opet. E neće proć ko odsad. Odsad će svaki put kad se šuti bit prozivano što se šuti. Da znate. Reče Edo Maajka u onoj svojoj pjesmi „Mirnese sredi ih“, pa i reče meni da znam, a i ja vama kažem da znate.

NATAŠA PERIĆ

Replika. Vijećnik Nedžad Jusić.

NEDŽAD JUSIĆ

Poštovani kolega Mirnese. Ja vjerujem djelima, a ne riječima i ukoliko vidim određena djela za određenu grupaciju, određene...u stvari ne određene, nego za građane grada Tuzle, ja mjerim, ponovo kažem sa djelima, a ne sa riječima i možda, najvjerovatnije da niste upratili ni posljednji mandat, ni prije toga kad ste i vi bili dio većine, ovaj, konkretna djela i siguran sam u tome, ovaj, ukoliko budete zainteresovani, ja ću vam rado, ovaj, i napisat konkretna djela šta je urađeno u gradu Tuzla zahvaljujući meni, kako zbog politika grada Tuzle, tako i zbog politika drugih međunarodnih i domaćih organizacija. Hvala.

NATAŠA PERIĆ

Zaključujem raspravu. Kolega samo da ka...Hoćete repliku?

MIRNES AJANOVIĆ

Neću replicirat. Samo...(NATAŠA PERIĆ – Hajd). Et. Neću.

NATAŠA PERIĆ

A nećete. U redu.

Zaključujem raspravu po tački dva Izbor predsjedavajućeg Gradskog vijeća.

Podsjećam...Prije izjašnjavanja podsjećam da je članom 146. Poslovnika Gradskog vijeća propisano da se odluka o izboru ili imenovanju donosi javnim ili tajnim glasanjem. Ovo Vijeće se uvijek o svim prijedlozima izjašnjavalo javnim glasanjem s toga predlažem da se o svim prijedlozima danas za izbor i imenovanja vijećnici izjašnjavaju javnim glasanjem, pa evo molim vijećnike da se...prijedlog dakle, da se o svim prijedlozima danas izjašnjavamo javnim glasanjem. 1 je za, 2 protiv, 3 suzdržan. Glasanje je okončano.

Konstatujem da je prijedlog usvojen sa,
28 glasova za, nije bilo protiv i nije bilo suzdržanih.

Sada stavljam na izjašnjavanje prijedlog Parlamentarne većine u Gradskom vijeću Tuzla da se za predsjedavajuću Gradskog vijeća Tuzla izabere Ana Pejić i molim vijećnike da se izjasne. Glasanje je okončano.

Konstatujem da je sa, 28 glasova za, niko nije bio protiv i nije bilo suzdržanih
ANA PEJIĆ IZABRANA ZA PREDSJEDAVAJUĆU GRADSKOG VIJEĆA TUZLA.

Želim sada u ime vijećnika Gradskog vijeća Tuzla, u ime sekretara Gradskog vijeća i u svoje ime novoizabranoj predsjedavajućoj Gradskog vijeća Tuzla Ani Pejić čestitati na izboru i poželjeti joj puno uspjeha u radu i evo pozivam novoizabranu predsjedavajuću da nam se obrati. Izvolite. (MENSUR ALIĆ – Eh poslovnika.) Poslovnika? (MENSUR ALIĆ – Da.) Može. Izvolite. (vijećnik Mensur Alić govori bez uključenog mikrofona op.a.) Mikrofon samo uključite.

MENSUR ALIĆ – vijećnik Tuzlanske alternative

Ja bih vas zamolio da u daljnjem radu i predlaganju kandidata da se prvo pročita biografija pa onda da se glasa. Zahvaljujem.

NATAŠA PERIĆ

Dobro al ima...Neki imaju puno biogra...Dobili smo na...dobili...

MENSUR ALIĆ

Radi medija, radi medija, javnosti neko možda od vijećnika neće ni pročitati to nit zna da ima u materijalu možda. Zahvaljujem još jednom.

NATAŠA PERIĆ

Dobro. (MIRNES AJANOVIĆ – Mogul ja repliku?) Hajde izvolite. Može. Može.

MIRNES AJANOVIĆ

Ma razumijem prijedlog kolege Mensura evo, al kolega Mensure pa bili su dužni da pročitaju. Ja razumijem da vi to opravdano govorite jer znate da većina i ne čita materijale i u pravu ste i ja sam se uvjerio u to upravo zbog toga što i govorim ovo ne čitaju materijale, ne otvore nekad, čak ono dođu ostane zapakovano sve u onoj koverti. Al mislim da nam danas ne treba sad čitanje šta je po biografiji jer ćemo vidjeti da neki čak ne trebaju ni da budu, nikakvog osnova nema. Čuj nekakav ha-hu i on treba da bude zamjenik predsjedavajuće. Nekakav Malkočević ne znam ni koji je ovdje nikad ga nisam vidio. I šta sad treba da čitamo mi tog ha-hu eksperta? Šta je on uradio u politici da bi recimo bio...Evo (NATAŠA PERIĆ – Dobro.) evo da počnem da čitam ja sad šta je uradio. Kakve to veze ima sa politikom da on recimo bude zamjenik predsjedavajuće? Možda je bolje Mensure da mi to ne čitamo pa ako se slažeš? Ko nije pročitao njegov problem ko jeste jeste da mi to ne čitamo da idemo na glasanje et, pa ostajem pri tvom stavu ovom sledećem i ja ću biti za kako god odlučiš.

NATAŠA PERIĆ

Izvolite Mensure.

MENSUR ALIĆ

Ja bi ipak da se pročita zbog javnosti.

NATAŠA PERIĆ

Dobro. Ništa evo zamolit ću...Hoćete vi sekretar da pročitate biografiju evo prvo predsjedavajuće? Izvini Ana.

SLADANA KRAJINA – sekretar Gradskog vijeća Tuzla

Ana Pejić datum rođenja 09. 08. devedesetprve godine. Državljanstvo: bosansko-hercegovačko.

RADNO ISKUSTVO

2024 – Trenutačno Stručni saradnik za imovinsko-pravne odnose Javno preduzeće Elektroprivreda Bosne i Hercegovine d.d. Sarajevo - Podružnica "Elektrodistribucija" Tuzla. Od septembra 2019. do 2024. Administrativni radnik Socijaldemokratska partija Bosne i Hercegovine. Od 19. 12. 2016. do 19. 12. 2017. Stručno osposobljavanje za samostalan rad Javna zdravstveno nastavna ustanova Dom zdravlja "Dr. Mustafa Šehović" Tuzla.

OBRAZOVANJE I OSPOSOBLJAVANJE

Master studije na katedri krivičnog prava Pravnog fakulteta Univerziteta u Tuzli 2002 do trenutačno. Pravni fakultet Univerziteta u Tuzli 2010. do 2016. Bachelor prava sa 240 bodova Pravni fakultet Univerziteta u Tuzli. 14. 04. 2022. Ispit za rad u organima javne uprave Vlada Brčko Distrikta. 2010. Gimnazija Opća gimnazija Katolički školski centar "Sveti Franjo".

JEZIČNE VJEŠTINE

Maternji jezik: bosanski jezik, drugi jezici, njemački jezik. Pa ne moram sad ovo sve detaljno slušanje, čitanje. Engleski jezik.

DIGITALNE VJEŠTINE

Windows | Internet | MS Office Power.

DRUŠTVENE I POLITIČKE AKTIVNOSTI 2017. do Trenutačno Socijaldemokratska partija Bosne i Hercegovine. Članica Predsjedništva Socijaldemokratske partije Bosne i Hercegovine za mandatni period 2019-2025.

Članica Glavnog odbora Socijaldemokratske partije Bosne i Hercegovine za mandatni period 2019-2025. Članica Predsjedništva Gradske organizacije Socijaldemokratske partije Bosne i Hercegovine Tuzla za mandatni period 2019-2025. Članica Gradskog odbora Socijaldemokratske partije Bosne i Hercegovine Tuzla za mandatni period 2019-2025.

Period 2020 – 2024. Vijećnica u Gradskom vijeću Grada Tuzla.

Kao vijećnica u Gradskom vijeću Grada Tuzla (NATAŠA PERIĆ – Molim pažnje malo.) izabrana sam na Lokalnim izborima 2020. godine, te obavljala dužnost zamjenika predsjedavajućeg Gradskog vijeća Tuzla.

2021. godine Politička škola Vijeća Europe u Bosni i Hercegovini.

Kao polaznik Političke škole Vijeća Europe imala sam priliku da učestvujem u raznim radionicama širom Bosne i Hercegovine na temu političkih djelovanja unutar naše zemlje. Bila sam jedna od pet učesnika iz Bosne i Hercegovine na Svjetskom forumu demokratije u Vijeću Europe u Strasbourg-u i ujedno sam imala priliku da posjetim i da se upoznam sa radom Europskog suda za ljudska prava.

VOZAČKA DOZVOLA

Automobil B kategorije.

VOLONTIRANJE [Trenutačno] Udruženje Pipol Tuzlanski kanton Tuzla.

NATAŠA PERIĆ

Dobro. Zamolit ću sad novoizabranu predsjedavajuću da nam se obrati. Izvolite.

ANA PEJIĆ - predsjedavajući Gradskog vijeća Tuzla

Evo prije svega zahvaljujem se dosadašnjoj predsjedavajućoj Nataši Perić što je uspješno vodila prethodni mandat u Gradskom vijeću Tuzla a i svima vama kolegice i kolege što ste me jednoglasno danas izabrali da budem predsjedavajuća za naredni mandat i ja vjerujem da ćemo zajednički donijeti niz odluka za još bolji i kvalitetniji život svih naših sugrađanki i sugrađana. (Aplauz.)

Evo dajem pauzu 10 minuta samo da se Služba može ovaj, pripremit za dalje nastavak sjednice. (Pauza.)

Nastavljamo sa radom sjednice.

Prelazimo na tačku tri. Evo kolega Mensur Alić. Izvolite. Poslovnička.

MENSUR ALIĆ

Poslovnička. Evo ja ću odustat ovaj, zbog vremena jer ćemo izgubit puno na čitanju biografija ostalih kandidata za zamjenika predsjedavajuće. (ANA PEJIĆ – U redu.) Odustajem od toga. (ANA PEJIĆ - U redu.) Hvala.

ANA PEJIĆ

Izvolite. Vijećnik Mirnes Ajanović.

MIRNES AJANOVIĆ

Replika predsjedavajuća. Prihvatam ovo u pravu je, al je bio u pravu da se pročita i Vaša biografija i zadovoljstvo mi je da sam imao priliku da se čuje u javnosti.

ANA PEJIĆ

Hvala puno. Hvala puno.

Nastavljamo dalje.

Tačka tri:

IZBOR ZAMJENIKA PREDSJEDAVAJUĆEG GRADSKOG VIJEĆA TUZLA

Molim sekretara Gradskog vijeća Slađanu Krajinu da nas upozna sa pristiglim prijedlozima.

SLAĐANA KRAJINA – sekretar Gradskog vijeća Tuzla

Parlamentarna većina u Gradskom vijeću Tuzla dostavila je sljedeće prijedloge za rukovodstvo Gradskog vijeća:

- PRIJEDLOG ZA ZAMJENICU PREDSJEDAVAJUĆEG IZ REDA SRPSKOG NARODA JE NATAŠA PERIĆ,
- PRIJEDLOG ZA ZAMJENIKA PREDSJEDAVAJUĆEG IZ REDA OSTALIH JE JUSIĆ NEDŽAD,
- PRIJEDLOG ZA ZAMJENIKA PREDSJEDAVAJUĆEG IZ REDA BOŠNJAČKOG NARODA ALIĆ MENSUR I
- PRIJEDLOG ZA ZAMJENIKA PREDSJEDAVAJUĆEG IZ REDA BOŠNJAČKOG NARODA JE MALKOČEVIĆ MIRZA.

Pošto je članom mislim da je 147. Poslovnika predviđeno da se o svakom kandidatu glasa posebno ja molim predsjedavajuću da stavlja na izjašnjavanje jedan po jedan prijedlog.

ANA PEJIĆ

Prije svega evo otvaram raspravu vezano za pristigle prijedloge pa ako ima neko? Evo vijećnik Mirnes Ajanović. Izvolite.

MIRNES AJANOVIĆ

Hvala. Za sva četiri se govori odjednom? (ANA PEJIĆ – Jeste.) Dobro. Hvala. Evo za zato nisam replicirao Jusić Nedžadu mislio sam da će biti tačka samo za njega jel da on bude na dnevnom redu ali evo svakako je u grupi. Nedžade pri-ča da si radio pa dok sam i ja bio nije tačna. Svjedok sam da si bio šutolog. Ponekad se javiš isključivo kad je interes i to rijetko nacionalne manjine. Razumijem jesi nacionalna manjina. A kad to treba raditi selektivno samo za jedne? Jel to ko ona njihova stranka koja se zove Naša stranka da je jedan narod ugrožen prevelikim brojem drugog? Trebaš raditi samo za jedan narod. Jel ti to zadatak u Vijeću? Tvoja priča šta si sve uradio za nacionalne manjine a gdje su ostali građani? Jel to baš te briga za njih? Jel to način djelovanja Vijeća i vijećnika? Nije. Koliko sam puta za ovom govornicom u ovome Vijeću borio se za cijelu Bosnu i Hercegovinu. Senzori za dijabetes. Izborili smo se mi da uđe u agenciju za lijekove da se može nabaviti. Ni-je samo Tuzla dobila. Cijela BiH je dobila. Jesmo se izborili za Federaciju za 50.000 maraka ide djeci koja trebaju da se lijeće van Bosne i Hercegovine plus ostali nivoi da daju. Ma-sa prijedloga i svega što smo radili u ovom Vijeću na moju inicijativu je, nisu bili tuzlanski nego na nivo BiH jer tim nivoom branimo i Tuzlu. Ne može Tuzla biti ostrvo. Ne mogu nacionalne manjine biti ostrvo. Evo da ni-sam u pravu da on samo treba da radi za nacionalne manjine. Nedžade koliko ti vidiš roma koji prosjače danas pred svakim objektom, na saobraćajnicama? Gdje je tu tvoja zasluga za ovih koliko petnest godina il deset koliko si u mandatima? Jel sramota da ljudi stoje pred objektima stalno ili hodaju po saobraćajnici da neko pogine? Jest sramota. Šta si uradio za to? I dan danas je tako. Zato neću glasat za tebe. Bit ću protiv.

Zamjenik Perić Nataša rekao sam ne mogu biti za radi onog što znam prije. Ne mogu biti protiv zbog ovoga što je kolega rekao o zasluzi, pa čak i predsjedavajuća bit ću uzdržan. Ništo ne znači nisam za, ali neću biti ni protiv.

Alić Mensur. Mensur kriv si. Šutio si i ti kad je bio antiCOVID teror. Ali u krivici, advokat sam, magistar, za vrlo malo vremena u decembru branim doktorat reforma pravosuđa u BiH sa akcentom na pravično suđenje. U krivici ima ona olakšavajuća okolnost. Ima i otežavajuća. Za SDP, njihovu stranku koja se zove Naša stranka, PDA, NIP nema olakšavajuće okolnosti. Za mene imam pravo, po stavu Ustanvnog suda koji je rekao da su kri-vi jer se nisu suprotstavili. Mogu li ih nazvat politički monstrumi? Možda neću da nekaže neko ja vrijeđam. Evo neću, neću to reći, al su oni donosili odluke. Užasno je bi-lo nakon što je Fadil Novalić onakav kakav je, kritikovao ga sam svašta nešto, prijavljivao, on je shva-tio koliko je to pogubno i povukao je odluku. Opet još jednom kažem: Pr-va Vla-da u svijetu koja je povukla antiCOVID i mjere koje nisu ni zaživile praktično. Moram reći tu je i HDZ nisu učestvovali u antiCOVID teroru i oni su zajedno sa Novalićem sa SDA povukli odluku i ni-kad vi-še nije bila na nivou Vlade jest SDA ovdje u kantonu nastavila politiku SDP-a identično ovaj Halilagić. Samo onog bivšeg premijera što su makli, onog profesora Halilagić nastavio ko i on. Al Mensur nije učestvovao. Tuzlanska alternativa ni-je učestvovala u z-lu protiv građana da moraju pri-si-lno do-bi-ti nešto organizam što im neće pomoć a može im izrazito štetit i nikad mi nisu odgovorili niko je li uzrok iznenadne smrti vakcinacija? Po svijetu piše da jest. Po prijavama, tužbama, svemu ovome što se vrti u cijelom svijetu sad se već saznaje šta su radili

politički monstrumi će kad tad odgovarati. Mensur za to ima olakšavajuću okolnost. Ni-je učestvovao. Jest šutio kao i svi u cijelom svijetu al ipak kriv je kao i što su svi krivi, ali radi ovog što nije učestvovao glasat ću za Mensura. 20 godina iskustva. Po iskustvu nije najstariji isti smo. 16 godina smo zajedno u ovom Vijeću bili al sam čuo da će ga nakon godinu dana neki mijenjat. Ne može Mensur kaže bit čitav mandat, iako Mensur sigurno to nije ni htio gladni da budu zamjenik predsjedavajuće evo ovi iz PDA ovaj Imamović i ovaj Malkočević. Jel tačno Mensur odgovorit ćeš mi molim te na pitanje evo vijećničko. Jel tačno da ćeš samo godinu dana bit a da su ostali se kako kaže ovaj uzeli češalj kolega iz nezavisne liste? I oni nisu učestvovali u antiCOVID teroru. Možda nisu što su mladi kao stranka a mi smo vako ostarili jes vala. Pa naj-starije ovdje imate četiri stranke u državi. SDA-devedesete. HDZ-devedesete. Ne devedesetka nego oformljeni. SDP, ne znam više šta je SDP bio tad, tad je bio Savez komunista pa svašta se u nešto promijenio al eto hajd nek bude kontinuitet ne znamo ni od kad i mi devedesettreće. Jedino je još SDS bio. Pet stranaka danas na državnom nivou su najstarije, sve ostalo je došlo kasnije, pogotovo ovi otpadnici iz SDA koji sad eto odjedanput su nekakve stranke. Zamislite budete negdje godinama privilegije, premijerska funkcija ko ovaj Konaković sve i odjedanput klap on nešto protiv njih nevaljaju oni bože sačuvaj su. Pa jel to ljudi normalno? Zar ti političari misle i ovaj Malkočević koji je...Izgleda da je on tam nekakav...Ja bi volio da digne ruku koji je taj Malkočević? Ne znam čojka ja nikad...A evo ga fala evo ogledaj ga, e to je taj Malkočević evo ovaj ovdje. Da oni misle to narod ne konta. Razumijem i SDA ima politiku kakvu ima to je ta politika i danas postoje, HDZ. Ne razumijem SDS al hajde pa i SDP a sebe pogotovo od svih ovih trideset i jednu godinu, al ovi koji su bili pa napustili pa izašli pa nešto oni sad ko bi-tni pa oni će da odlučuju, pa oni sad su vlast. Šta ovaj Malkočević ima? Ja gledam u biografiji nikad čojk nije bio u politici i on treba da sjedi tu da nešto bude zamjenik predsjedavajuće. Svaka vama čast predsjedavajuća Vi imate i mandat iza sebe, već imate iskustvo, znate kako treba rukovoditi Vijećem, gdje su pogreške, gdje treba biti bolje, kako saradivati, pristup vaš prema meni i ostalim. Mene je opet kažem još jedanput razoružalo. Korektnost s vaše strane jeste dokaz da znate sa ljudima razgovarati a taj razgovor će napraviti tu dobru atmosferu da mi možemo slobodno govoriti bez obzira koliko vi bili dobri, dobra atmosfera ako mi ne radimo za građane ne valja. Al recimo ovaj Malkočević evo gledao sam jest neki ekspert za nešto šta kaže ovd neki KRAV, nekakve MAGE, ekspert neki, hajd ha-hu nešto, nije to loše. Što i ja sam bio sportista i borilačke sportove i šest sati vježbao. Ja lijepo je to, ali njegovo češljanje ove kratke frizure da bude zamjenik predsjedavajuće nije korektno. Ja ću glasati protiv nje-ga jer je evidentno da se radi o osobi koja ne treba tu da sjedi. Treba odra-di-ti mandat, biti uzorit vijećnik u smislu da radi za interes građana i onda možemo reći da neko zaslužuje da sjedi tu. Mensur zaslužuje. Predsjedavajuća svakako smo vidjeli. Perić Nataša. Pa htio sam svašta ispričati potrošit više od 10 minuta, al opet kažem: Ono što ne-znam neću da govorim. Svako ima pravo i da se promijeni i ja vjerujem kolegi iz nezavisne liste za ovo što je rekao i vama predsjedavajuća. Iskreno rečeno ni to mi ne kao vijećniku ne predstavlja problem. Ali ovako neko gdje je on uticajem jer je parlamentarna većina da kaže znaš šta moram ja bit, hoću. Ko veli nema većine ako ja ni-sam vla-st a vidjet ćete kako je vrela stolica vlasti. Ima da cičite. Toliko. Hvala.

ANA PEJIĆ

Zahvaljujem se. Jel ima još neko da se javlja?
Kolega Mensur Alić se evo javio prije.

MENSUR ALIĆ

Ako treba da odgovorim kolegi Mirnesu ja ću mu odgovoriti. Evo principijelno Mirnese ne odustajem ostajem četiri godine ako me zdravlje posluži i kao zamjenik predsjedavajuće. Hvala.

ANA PEJIĆ

Zahvaljujem se. Sljedeći za riječ se javio...(MIRNES AJANOVIĆ – Samo trenutak.) Kažite. (MIRNES AJANOVIĆ – Mogu li ispravka navoda?) Naravno. Izvolite.

MIRNES AJANOVIĆ

Mensure radi javnosti jel bilo zahtjeva ove vrste da budeš samo dio? (NEDŽAD JUSIĆ – Jel može poslovnička?)

ANA PEJIĆ

Izvolite.

NEDŽAD JUSIĆ

U skladu sa Poslovníkom o radu Gradskog vijeća Tuzla vijećnik vijećniku ne može postavljat pitanje što znači ovaj, da su ova pitanja neosnovana i da je to u suprotnosti sa Poslovníkom o radu Gradskog vijeća Tuzla.

ANA PEJIĆ

U redu. Izvolite. (MIRNES AJANOVIĆ – Poslovnička intervencija.) Izvolite Mirnese.

MIRNES AJANOVIĆ

De mi ba Nedžade Jusiću zamjeniku predsjedavajućeg koji treba da zna. Gdje to piše u poslovniku hajd pročitaj mi? Ili si lupio jel treba nešto da lupiš. Hajde pročitajte gospodine Jusiću gdje pi-še to što ste rekli. Jer ako se pozivate na poslovničku intervenciju po poslovniku pi-še dužni ste član navesti na koji se pozivate kad ističete to, a gdje je to koji član Jusiću? Jeste pročitali kad poslovnik il po običaju nemojte se ljutit lupate?

ANA PEJIĆ

Zahvaljujem se. Jel se javlja još neko za riječ? Vijećnik Nedžad Jusić. Izvolite.

NEDŽAD JUSIĆ

E hvala vam.

ANA PEJIĆ

Diskusija je li? (NEDŽAD JUSIĆ - Da, da.) Izvolite.

NEDŽAD JUSIĆ

Hvala predsjedavajuća. S obzirom da imamo tačku dnevnog reda izbor odnosno PRIJEDLOG ZA ZAMJENI...ZA ZAMJENIKE PREDSDJEDAVAJUĆEG GRADSKOG VIJEĆA ja kao dio parlamentarne većine u potpunosti ću podržati pomenute prijedloge i želim da napomenem da, evo ukratko samo, pošto sam ja i dostavio svoju biografiju između ostalog u prijedlogu za današnji dnevni red i zamolio bi sve vijećnike da pročitaju moju biografiju bez obzira iz kojeg naroda dolazim, bez obzira šta ko misli o tom narodu u ovom slučaju dolazim ispred romske nacionalne manjine i ja sam pripadnik nacionalnih manjina ali u Gradskom vijeću štitim interese i prava s-vih građana grada Tuzle i šire i u vrijeme kovida odgovorno tvrdim da sam oko 500.000 maraka konkretne pomoći izlobirao da građani grada Tuzle dobiju. Znači, to je konkretna pomoć. Ponovo se vraćam na tome. S drugim načinom kao jedan od preduslova i moja kako bi rekao ovaj, adut da budem zamjenik predsjedavajućeg Gradskog vijeća Tuzla jeste što sam u prethodnom mandatu na moju inicijativu u saradnji sa gradonačelnikom završili jednu uredbu, odnosno ovaj, odluku skojim smo omogućili svim građanima grada Tuzle bez obzira na nacionalnu pripadnost dal bio pripadnik nacionalnih manjina ili konstitutivnih naroda da mogu ostvariti pravo na zdravstvenu zaštitu ukoliko to pravo ne ostvaruje po bilo kojem drugom osnovu Grad Tuzla je u svom Budžetu odvojio finansijska sredstva sad za 2024. godinu. Ja mislim da je to neki iznos od 130-134.000 maraka za s-ve građane i to je moj prijedlog i moja inicijativa bila. Nije bila samo za Rome, za Poljake, Jevreje ili bilo koga drugog, nego za sve građane grada Tuzle.

I takođe bi želio da napomenem da zahvaljujući mojim inicijativama i mojim radom trenutno u gradu Tuzla. Ovo odgovorno tvrdim, znači, odgovorno tvrdim ne-mamo skoro niti je-dno romsko di-jete koje ima prebivalište u gradu Tuzla da prosijači i da je na semaforima, na trgovima ili bilo gdje drugo. Imam stro-gu evidenciju, znači, tačno evidenciju imam o sve djece koji su iz grada Tuzle. Nema hi na semaforima, nema hi na trgovima, oni su u školskim klupama i to zahvaljujući mojim radom od još dvijehiljade i osme godine. Djeca koja su trenutno koja bude, koju vidimo možda tu djecu il neke, djeca dolaze iz drugih gradova, iz drugih susjednih dr-žava jel nažalost u tim drugim gradovima ne-maju sličnog Nedžada koji bi mogao neke aktivnosti da pokrene i zahvaljujući takođe mojem aktivizmu trenutno evo organizacije gdje sam aktivan za 69 učenika dajemo stipendije za romsku djecu koji pohađaju srednje škole, odnosno za 40 studenata romske nacionalne manjine. Ali pružamo pomoć svim građanima grada Tuzle onoliko koliko možemo. I mislim iz ove biografije koju je predočena mislim da je ovo jedan hajde mogu slobodno reći istorijski dio, istorijski trenutak, dan za građane romske nacionalne manjine u gradu Tuzla jel po prvi put ćemo imat ukoliko normalno vi kolege i kolegice vijećnici to izglasate da bude jedan rom u radnom predsjedništvu, odnosno zamjenik predsjedavajuće i siguran sam u tome da ću dati maksimum od sebe ako me budete izabrali za dobrobit gra-đa-na grada Tuzle i siguran sam u tome ovaj, da ne-ću se ogriješiti niti o bilo kome jednostavno ću raditi za potrebe svih onih kojima je potrebna pomoć. Hvala.

ANA PEJIĆ

Zahvaljujem se. Vijećnik Mirnes Ajanović. Replika rekli ste? Izvolite.

MIRNES AJANOVIĆ

Hvala predsjedavajuća. Ma sad bih ja rekao ono u svom stilu Nedžad ko SDP vjeruj SDP-u a ne svojim očima. Pa čovjek kaže sad nema ni jedno dijete na semaforu, na ulici da prosi a onda nakon toga kaže: Ovo što sad vidite tu djecu to su iz drugih gradova. Pa imal to logike? Kako logika može bit? Nema ni jednog djeteta na ulici da prosi ali ima, al oni nisu

odavde nego odnekle od druge opštine. Kako ba de objasni Nedžade logiku antilogike toga što govoriš? A gdje je onda ovo sve što imamo svaki dan pred sva-kim objektom rome koji prose. Jel to se ti boriš za elitu da njima bude dobro nema veze koje je nacionalnosti? A svi ovi ostali stotine njih, prođite malo Tuzlom, pred svakim objektom ćete nać rome koji traže pomoć. Jel njih imate na evidenciji ili ih niste ni evidentirali? Očito da ni-ste očito da te nije briga za njih jer da ih imaš na evidenciji valda bi se to riješilo jer je to čak i prekršaj ukoliko se prosi. Nije te ni briga za rome koji prose i čine prekršaj jel nemaju ili šta je već drugo u pitanju. A neka si ti ovdje sebe nahvalio da ti trebaš da predstavljaš te ljude jer se eto toliko dobro boriš za njih. Ja to ne znam. Možda se nešto uradilo u ovome mandatu gdje nisam bio. Izvini ako sam rekao nešto što ni-sam vidio, al sam u startu rekao iz onog vremena za koje ja znam ovo što pričaš nije bilo. Hvala.

ANA PEJIĆ

Zahvaljujem se. (NEDŽAD JUSIĆ – Replika.) Vijećnik Nedžad Jusić. Replika.

NEDŽAD JUSIĆ

Poštovani kolega Mirnese. Vi ste diplomirani pravnik, magistar, sad trebate doktorirati i pretpostavljam da ste pročitali zakone koji regulišu diskriminaciju. Neću ulaziti u detalje i ovo možda hajde da bude opomena i za nas sve. Ja ne mogu po izgledu, na to ću se samo bazirati reći ko je šta po nacionalnosti. Ja pretpostavljam da Vi niste išli od jednog do drugog djeteta da ga pitate jestel vi rom il niste rom, jel šta je ne znam pretpostavljam, nego ste Vi samo po izgledu nečijem odredili kojoj nacionalnosti to dijete pripada. To je klasičan vid diskriminacije barem kako sam ja učio. Ja ne mogu ni za kog reći po njegovom izgledu ukoliko se on ne izjasni šta je po nacionalnosti da ga tako tiketiram. I zbog toga možda u nekom narednom periodu ukoliko budemo iznosili da sam vidio grupu djece, grupu ljudi koji su Romi, Bošnjaci, Hrvati i Srbi mislim da to nije u skladu sa normama demokratije i sa ljudskim pravima da ja nekog ili Vi ili bilo tko drugi etiketira samo po boji kože da mu odredimo njegovu nacionalnu pripadnost. Hvala.

ANA PEJIĆ

Zahvaljujem se. (MIRNES AJANOVIĆ – Ispravka krivog navoda.) Izvolite.

MIRNES AJANOVIĆ

Otkud ti znaš Nedžade da ja nisam pitao koje su nacionalnosti? S kakvim pravom imaš pravo da govoriš nešto što ne znaš? Sam si govorio o romima o djeci jel i to diskriminacija? S kojim pravom govoriš o romskoj djeci pa onda kasnije da ima djece koja su takođe opet na ulicama? Ja nisam rekao po izgledu gledao ljude pa liče mi na nekoga. To ni-sam pomenuo. Pi-ta-o sam koje ste vi nacionalnosti? Jel vam se ikad obratio onaj vijećnik Jusić nedžad? Kažu nikad znamo ga kaže radi za sebe ne interesuje ga. Tražili pomoć od njega ne interesuje ga kaže. Rom sam. Sramoti nas pričom da se bori za rome. Tako su mi rekli Romi. Pitao ih za nacionalnost da ne bih pogriješio jer ne znam, vidim čovjek na cesti, ne mogu po izgledu znati šta je ili žena pored objekta, daš pomogneš, zašto ste tu? Jel vam ko pomogao? Imate li objekat? Imate li gdje prespavati? Nemamo kaže. Brine li se ko o vama ima onaj predstavnik iz nacionalnih manjina? Ne brine kaže. Šta kažeš na to imaš li na to odgovor diskriminacije Nedžade?

ANA PEJIĆ

Zahvaljujem. Sljedeći za riječ se javio vijećnik Senad Mehmedinović. Izvolite.

SENAD MEHMEDINOVIĆ

Hvala najljepša predsjedavajuća. Evo kad spojimo dva pravnik a dobijamo samo repliku za replikom okej. Dakle, kada je u pitanju IZBOR ZAMJENIKA PREDSJEDAVAJUĆE znate koja je razlika između vijećnika i zamjenika predsjedavajućeg ali i predsjedavajuće u mandatu od četiri godine? Razlika je ta da vijećnici ni-su promjenljiva kategorija a predsjedavajuća i zamjenici su promjenljiva kategorija. Dakle, ne znači danas da oni zamjenici koji budu izabrani da oni moraju da budu četiri godine i drugo uvijek smatram da se treba dati prilika da mi vidimo kako će neko da radi svoj posao da li će raditi kako treba ili ne.

Drugo kada je u pitanju ova zovu je parlamentarna većina. Parlamentarna ve... i tu se slažem sa kolegom Omerom znači, parlamentarna većina je onog trenutka kada bude potpisan akt i kad ljudi ovdje koji budu sjedili znali koja je to parlamentarna većina. Trenutno Parlamentarna većina Gradskog vijeća Tuzla je jednačina. Nije ni nepoznata sa jednom već je nepoznata sa tri.

ŠTO SE TIČE PRIJEDLOGA ZA ZAMJENIKE PREDSJEDAVAJUĆE VIJEĆA ja sam o kolegici Nataši Perić rekao u svom javljanju i na kraju krajeva ovdje od ova četiri prijedloga ja sam imao priliku da sarađujem sa tri kandidata, odnosno prijedloga i mogao sam da vidim kako rade u Gradskom vijeću i kako rade van Gradskog vijeća. Naravno čast mi je bilo. To su osobe koje ja nisam prije znao i čast mi je bio da ih upoznam kroz rad Gradskog vijeća. Za Natašu Perić sam rekao svoje mišljenje i na kraju krajeva ovo je neki te i oduvijek znak zahvalnosti za ono što je radila u proteklom periodu od četiri godine, tako da će Nezavisna lista „Sloboda“ glasati za Natašu.

Kada je u pitanju kolega Mensur Alić to je čovjek kojeg ja evo lično izuzetno cijenim. Čovjek s kojim smo sarađivali i skojim sam sarađivao četiri godine i to sam uvijek govorio i u proteklom mandatu. Znači, čovjek prije svega ugledni privrednik osoba koja, koja doprinosi razvoju Tuzle, osoba koja zapošljava veliki broj građana Tuzle. I moram i ovo da kažem osoba koja evo toliko godina je prisutna na ovoj sceni i kao kroz biznis i kao kroz Vijeće i ja nisam nikad ništa loše čuo o toj osobi niti sam ikad išta loše pročitao i mislim da to zaslužuje podršku da je ima.

Kada je u pitanju kolega Nedžad Jusić takođe smo sarađivali ove četiri godine kroz Gradsko vijeće. Mi ćemo ispoštovati volju građana nacionalne manjine onaj, koji su ga izabrali na ovim izborima i on ako je prijedlog za zamjenika mi nemamo ništa protiv da podržimo, a naravno naredni period će sve pokazat da li smo mi donijeli pravu odluku, odnosno da li ćemo u daljem periodu suprotno djelovati.

I imamo četvrti prijedlog. Ja kolegu Malkočevića...sjedili smo možda jednom il dvaput. Apsolutno ga ne poznajem i ja isto vidim ovo iz biografskih podataka. Moram da kažem i kao neko ko je zaposlen na univerzitetu kao univerzitetski profesor da mi je drago da je prije od svega mlada osoba, devedesetprvo godišta košto sam vidio, ide na master fakultet, promocija zdravih stilova života, međutim obzirom da ne poznajem, da ne poznajem kako radi, kakav je u ovim stvarima, nisam imao iskustvo mi ćemo po njegovom pitanju biti suzdržani. Hvala.

ANA PEJIĆ

Zahvaljujem se. Vijećnik Mirnes Ajanović. Replika rekli ste? (MIRNES AJANOVIĆ – Jeste.) Evo izvolite.

MIRNES AJANOVIĆ

Hvala predsjedavajuća. Ma malo da razbijemo ovo stanje. Eto kaže ja ću njega podržat iako je on prijedlog konkretno evo recimo Jusić Nedžad. Pa i on sam govori zašto bi on trebao da bude. Da ne listam sad evo sekretar može i naći član da na funkciji zamjenika predsjedavajućeg se bi-ra lice iz nacionalnih manjina a mi imamo samo jedno. (ANA PEJIĆ - Iz reda ostalih.) Iz reda ostalih. Moje mišljenje je da je ipak ovo po funkciji postavljen na ovakav način i rekao sam razlog zašto sam protiv. A u ovom dijelu ako je to iz reda ostalih onda je to još gora opcija birati Jusić Nedžada.

ANA PEJIĆ

Zahvaljujem. Jel se javlja još neko za riječ?

Zaključujem diskusiju i pristupamo izjašnjavanju.

Stavljam na izjašnjavanje prijedlog da se za zamjenika predsjedavajućeg Gradskog vijeća Tuzla izabere Nataša Perić, te pozivam vijećnike da glasaju. Glasanje je okončano.

Konstatujem da je sa, 27 glasova za, nije bilo protiv i jednim suzdržanim

NATAŠA PERIĆ IZABRANA ZA ZAMJENICU PREDSJEDAVAJUĆE GRADSKOG VIJEĆA TUZLA. Čestitam.

Stavljam na izjašnjavanje prijedlog da se za zamjenika predsjedavajuće Gradskog vijeća Tuzla izabere Nedžad Jusić i pozivam vijećnike da glasaju. Glasanje je okončano.

Konstatujem da je **VIJEĆNIK NEDŽAD JUSIĆ IZABRAN** sa, 27 glasova za, jednim glasom protiv i nije bilo suzdržanih **ZA ZAMJENIKA PREDSJEDAVAJUĆE GRADSKOG VIJEĆA TUZLA.** Čestitam.

Stavljam na izjašnjavanje prijedlog da se za zamjenika predsjedavajuće Gradskog vijeća Tuzla izabere Mensur Alić, te pozivam vijećnike da se izjasne. Glasanje je okončano.

Konstatujem da je sa, 28 glasova za, nije bilo protiv i nije bilo suzdržanih

MENSUR ALIĆ IZABRAN ZA ZAMJENIKA PREDSJEDAVAJUĆE GRADSKOG VIJEĆA TUZLA. Čestitam.

Stavljam na izjašnjavanje prijedlog da se za zamjenika predsjedavajuće Gradskog vijeća Tuzla izabere Mirza Malkočević, te pozivam vijećnike da se izjasne. Glasanje je okončano.

Konstatujem da je sa, 18 glasova za, jednim glasom protiv i 9 suzdržanih

MIRZA MALKOČEVIĆ IZABRAN ZA ZAMJENIKA PREDSJEDAVAJUĆE GRADSKOG VIJEĆA TUZLA.

Nastavljamo sa radom i prelazimo na četvrtu tačku dnevnog reda:

IZBOR PREDSJEDNIKA I ČLANOVA KOMISIJA GRADSKOG VIJEĆA TUZLA POD

a) Komisije za izbor i imenovanje, pod

b) Mandatno-imunitetske komisije, pod

c) Komisije za statutarna pitanja i propise, pod

d) Komisije za ekonomske odnose

Pozivam sekretara Gradskog vijeća da nam, da nas upozna sa pristiglim prijedlozima.

SLADANA KRAJINA – sekretar Gradskog vijeća Tuzla

Prijedlog koji je stigao u Stručnu službu...Molim?

ANA PEJIĆ

Molim vas samo...Izvinjavam se ako nije problem samo zamolila bih evo kako smo se već ranije ovaj, dogovorili kolegu Mensura Alića kao najstarijeg vijećnika da sjede na poziciju zamjenika predsjedavajućeg. (MENSUR ALIĆ – Zahvaljujem.) Ja se izvinjavam što sam ovako al eto.

SLAĐANA KRAJINA – sekretar Gradskog vijeća Tuzla

Znači, vijećnici i vijećnice u Gradskom vijeću Tuzla su Stručnoj službi Gradskog vijeća dostavili prijedlog radnih tijela Gradskog vijeća Tuzla, te predlažu da se:

- u Komisiju za statutarna pitanja i propise izabere:

1. Ibeljić Anel za predsjednika,
2. Nuridin Jasmin za člana,
3. Salibegović Nedim član,
4. Ajanović Mirnes član,
5. Mijatović Jasminka članica,
6. Lipovac Biljana članica,
7. Imamović Sabahudin član.

- Komisija za izbor i imenovanja:

1. Pejić Ana predsjednica,
2. Mehmedović Zlatan član,
3. Perić Nataša članica,
4. Hasanbašić Admir član,
5. Šahović Emir član,
6. Omerović Sadik član,
7. Tupajić Mirza član.

- Komisija za ekonomske odnose:

1. Predsjednik Kovčić Adis,
2. Mulaosmanović Samir za člana,
3. Čehajić Emir član,
4. Malkočević Mirza član,
5. Hasić Seid član,
6. Fejzić Elvir član,
7. Aljić Adnan član.

– I Mandatno-imunitetska komisija:

1. Suljetović Slađan predsjednik,
2. Hasanbašić Eldin član,
3. Kakeš Svjetlana član,
4. Gavranović Jasmin član,
5. Jusić Elvisa članica,
6. Mujezinović Mensur član i

7. Huremović Benjamin član.

ANA PEJIĆ

Zahvaljujem se sekretaru.
Evo otvaram raspravu vijećnika.
Jel ima neko da se javlja?
Zatvaram raspravu.

Podsjetiću vijećnike da je članom 147 Poslovnika Gradskog vijeća Tuzla propisano kod izbora članova radnih tijela Gradskog vijeća glasanje se vrši za listu u cjelini, odnosno za Komisiju u cjelini.

Zamoliti ću sekretara da pročita prijedlog kandidata za predsjednika i članove Komisije za izbor i imenovanje.

SLAĐANA KRAJINA – sekretar Gradskog vijeća Tuzla

Prijedlog vijećnika i vijećnica u Gradskom vijeću.

Komisija za izbor i imenovanje:

1. Pejić Ana se predlaže za predsjednicu,
2. Mehmedović Zlatan za člana,
3. Perić Nataša za članicu,
4. Hasanbašić Admir za člana,
5. Šahović Emir član,
6. Omerović Sadik član i
7. Tupajić Mirza član.

ANA PEJIĆ

Stavljam na izjašnjavanje pristigle prijedloge pa vas molim da se izjasnite. Glasanje je okončano.

Konstatujem da je Gradsko vijeće Tuzla sa, 28 glasova za, nije bilo protiv i nije bilo suzdržanih **IMENOVALO KOMISIJU ZA IZBOR I IMENOVANJE U SLJEDEĆEM SASTAVU:**

SLAĐANA KRAJINA – sekretar Gradskog vijeća Tuzla

1. Pejić Ana predsjednica,
2. Mehmedović Zlatan član,
3. Perić Nataša članica,
4. Hasanbašić Admir član,
4. Šahović Emir član,
5. Omerović Sadik član i
6. Tupajić Mirza član.

ANA PEJIĆ

Zamoliti ću sekretara da pročita prijedlog kandidata za predsjednika i članove Mandatsko-imunitetske komisije.

SLAĐANA KRAJINA – sekretar Gradskog vijeća Tuzla

1. Suljetović Slađan predsjednik,
2. Hasanbašić Eldin član,
3. Kakeš Svjetlana članica,
4. Gavranović Jasmin član,
5. Jusić Elvisa članica,
6. Mujezinović Mensur član,
7. Huremović Benjamin član.

ANA PEJIĆ

Stavljam na izjašnjavanje pristigle prijedloge, te vas molim da se izjasnite. Glasanje je okončano.

Konstatujem da je Gradsko vijeće Tuzla sa, 27 glasova za, nije bilo protiv i nije bilo suzdržanih IMENOVALO MANDATSKO-IMUNITETSKU KOMISIJU U SLJEDEĆEM SASTAVU:

SLAĐANA KRAJINA – sekretar Gradskog vijeća Tuzla

1. Suljetović Slađan predsjednik,
2. Hasanbašić Eldin član,
3. Kakeš Svjetlana članica,
4. Gavranović Jasmin član,
5. Jusić Elvisa članica,
6. Mujezinović Mensur član i
7. Huremović Benjamin član.

ANA PEJIĆ

Zamoliti ću sekretara da pročita prijedlog kandidata i predsjednika i članove Komisije za statutarna pitanja i propise.

SLAĐANA KRAJINA – sekretar Gradskog vijeća Tuzla

1. Ibeljić Anel predsjednik,
2. Nuridin Jasmin član,
3. Salibegović Nedim član,
4. Ajanović Mirnes član,
5. Mijatović Jasminka članica,
6. Lipovac Biljana članica i
7. Imamović Sabahudin član.

ANA PEJIĆ

Stavljam na izjašnjavanje prijedloge pa vas molim da se izjasnite. Glasanje je okončano.

Konstatujem da je Gradsko vijeće Tuzla sa, 28 glasova za, nije bilo protiv i nije bilo suzdržanih IMENOVALO KOMISIJU ZA STATUTARNA PITANJA I PROPISE U SLJEDEĆEM SASTAVU:

SLAĐANA KRAJINA – sekretar Gradskog vijeća Tuzla

1. Ibeljić Anel predsjednik,
2. Nuridin Jasmin član,
3. Salibegović Nedim član,
4. Ajanović Mirnes član,
5. Mijatović Jasminka članica,
6. Lipovac Biljana članica i
7. Imamović Sabahudin član.

ANA PEJIĆ

Zamoliti ću sekretara da pročita prijedlog kandidata za predsjednika i članove Komisije za ekonomske odnose.

SLAĐANA KRAJINA – sekretar Gradskog vijeća Tuzla

1. Kovčić Adis predsjednik,
2. Mulaosmanović Samir član,
3. Čehajić Emir član,
4. Malkočević Mirza član,
5. Hasić Seid član,
6. Fejzić Elvir član i
7. Aljić Adnan član.

ANA PEJIĆ

Sada stavljam na izjašnjavanje pristigle prijedloge i molim vas da se izjasnite. Glasanje je okončano. (NATAŠA PERIĆ – Nije.) Nije, nije. Ko nije glasao? (SLAĐANA KRAJINA – Molim da se ponište samo. Jel uključeno?) (NATAŠA PERIĆ – Prošlo je. Prošlo je.) Prošlo je. (SLAĐANA KRAJINA – U redu. U redu.) U redu. Glasanje je okončano.

Konstatujem da je Gradsko vijeće Tuzla sa, 28 glasova za, nije bilo protiv i nije bilo suzdržanih IMENOVALO KOMISIJU ZA EKONOMSKE ODNOSU U SLJEDEĆEM SASTAVU:

SLAĐANA KRAJINA – sekretar Gradskog vijeća Tuzla

1. Kovčić Adis predsjednik,
2. Mulaosmanović Samir član,
3. Čehajić Emir član,
4. Malkočević Mirza član,
5. Hasić Seid član,

6. Fejzić Elvir član i
7. Aljić Adnan član.

ANA PEJIĆ

Zahvaljujem se.

Svim građankama i građanima Bosne i Hercegovine u svoje ime, kao i u ime svih vijećnika Gradskog vijeća Tuzla upućujem čestitke povodom 25. novembra, Dana državnosti Bosne i Hercegovine.

Podsjećam vijećnike da će se, u povodu obilježavanja 25. novembra 1943. godine, Dana državnosti Bosne i Hercegovine i 81. godišnjice od održavanja Prvog zasjedanja ZAVNOBiH-a, u ponedjeljak 25.11.2024. godine u 9,00 sati odati počast i položiti vijenci na spomen obilježja a u 11,00 sati istog dana će se u Narodnom pozorištu Tuzla održati svečana sjednica Gradskog vijeća.

Program obilježavanja ste dobili neposredno pred početak današnje sjednice.

S obzirom da smo iscrpili današnji dnevni red, zahvaljujem se vijećnicima i vijećnicama i zaključujemo prvu (konstituirajuću) sjednicu Gradskog vijeća Tuzla. Hvala. (Hvala.)

(S obzirom da je dnevni red iscrpljen, predsjedavajući je zaključio prvu konstituirajuću sjednicu Gradskog vijeća Tuzla u 14:51 sati.)

STENOGRAM SAČINILI:

Selma Suljkanović

Jasminka Delalić

P R E D S J E D A V A J U Ć I

Ana Pejić, BA prava